

2013年1月25日 星期五
 责任编辑:任黎明 电话:6201407
 版面设计:祁琰 校对:臧华

“嫁人当嫁摄影师!他负责咔嚓,你负责哈哈。”这本是一句玩笑话,可是在不知不觉间,它居然早就被不少明星实践起来了!和摄影师谈起恋爱甚至谈婚论嫁的女明星,近的有引发不小轰动的柴静、姚晨,远的有倪萍、蒋雯丽,再远点,甚至可以追溯到梦露和她的摄影师情人!摄影师,这个顿时让天下男人的口水如“滔滔江水连绵不绝”的职业到底为哪般?南都记者不仅梳理了明星和摄影师相恋的经典案例,还特地专访了圈内摄影师和资深经纪人。没错,摄影师们,今天“八”的就是你!

今天来“八”一下,女神为什么爱摄影师情人?

看看柴静、姚晨、刘若英、茱莉亚·罗伯茨的经典案例



柴静 & 赵嘉

深挖八卦,冷暖自知

日前,新书卖得如火如荼的柴静被南都娱乐周刊爆出已婚,丈夫名叫赵嘉,是国内知名摄影师。据与赵嘉合作过的摄影师透露,赵是北京人,40岁左右,大学毕业后曾在西藏工作过几年,其间与德国摄影机构合作拍摄了大量的西藏题材的摄影作品。回北京后,赵嘉一度在央视下属的一家公司担任首席财政官,同时继续从事摄影的研究和创作,不仅经常在杂志上发表理论文章,还出版了多部摄影器材和旅游摄影方面的书籍,其中《兵书十二卷》等据说十分受欢迎。他还担任过登山和攀岩的专项旅游向导、登山大本营联络官、国内一家大型网站的栏目负责人、某互联网投资公司的中国区副总裁……

夫婿事业一箩筐,两人又是新婚燕尔,这个故事本来挺美满,但以“不加V”(木子美)为首的一批网友就此不断深挖,挖出了一些不那么和谐的八卦传闻。据不加V称,原来柴静在2002年前后就曾和赵嘉在一起过,但赵嘉为了追求某主编而与柴静分手,后来当柴静红了之后,赵嘉又抛下已为他生了一个孩子的某时尚杂志执行主编,重新追求柴静,而柴静居然也同意了。不加V还称,模特兼主持人李艾也是赵嘉的旧爱“之前赵被主持人李艾甩掉,见任何一个女编辑都找可乘之机,或利用发稿或顺手猎色……”不过,以上这些消息都未经证实。赵嘉是不是传说中的“渣男”,也只有当事人冷暖自知。

蒋雯丽 & 顾长卫

工作伙伴,同甘共苦



蒋雯丽的老公顾长卫是知名导演,在成为导演之前是一名摄影师。陈凯歌的《孩子王》、张艺谋的《红高粱》,都是由顾长卫掌镜的,一度被誉为“中国第一摄影师”。直到2005年,顾长卫才推出第一部导演作品《孔雀》。蒋雯丽和顾长卫的相恋,是在顾长卫担任电影《霸王别姬》的摄影师时,蒋雯丽在其中演了一个只有几分钟的角色,两人就此走到了一起。



姚晨 & 曹郁

甜蜜新婚,孕育新生

姚晨的新婚丈夫曹郁,昵称“土豆”,是两度获得金马奖的著名电影摄影师。曹郁1997年毕业于北京电影学院故事片摄影专业,后在北京电影制片厂工作。毕业7年就凭《可可西里》获得金马奖最佳摄影奖,之后又凭《南京!南京!》再夺金马奖,同时凭此片还获得圣塞巴斯蒂安国际电影节、亚太电影大奖等国际奖项的最佳摄影奖。据报道,姚晨和曹郁是在拍摄电影《爱出色》期间相识的,可谓日久生情。

姚晨和曹郁的恋爱细节,让不少网友感叹嫁个摄影师就是好。首先,人家当摄影师的多么浪漫,连求婚都要先扯到胶片来当开场白:“柯达关闭

了,一个胶片时代结束了……(此处省略至少200字)过去的终将过去,希望新的幸福可以开始。”其次,在和姚晨相恋之后,曹郁经常用镜头为姚晨捕捉美丽一瞬,看着姚晨在微博幸福晒出这些照片,网友嫉妒得牙痒痒,哪个爱美的女生不希望找一个会为自己拍照的男友啊!

刘若英 & 钟小江

文艺夫妻,低调恩爱

前年8月,刘若英宣布闪婚,夫妇被曝是内地商人钟小江。钟小江被指是浙江最大物流公司老总,又有人称他其实从事的是财经行业。不论到底真相如何,但他有一个身份肯定跑不了,那就是摄影师。据称,钟小江酷爱摄影,人非常文艺,曾经以玩票性质为剧组做过副摄影,和奶茶在一起之后,就成为奶茶的“专属私人摄影师”。奶茶还称,下一部电影要找老公掌镜。(综合)

